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Kurzanleitung
Tempoplex-Ablauf

Volistédndige Anleitung

online abrufen und lesen!

B QR-Code scannen oder

B von Viega Website
abrufen

Montage und Inbetriebnah-

me nur durch Fachpersonal!

Montagebedingungen

Fur die Montage des Ablaufs

gelten folgende Voraussetzun-

gen:

B Die Entwésserungsleitung ist
installiert.

B Eine Deckenaussparung ist
vorhanden (Kernbohrung von
> 120 mm).

B Die Ablaufleistung ist ausrei-
chend bei einer Anstauhéhe
von 15 mm.

Montage

Ablaufrohr auf DN40 reduzieren
Siehe Bild 1

Voraussetzungen:

B Prifen, ob das Kiirzen auf
DN40 den landerspezifi-
schen Vorgaben und Nor-
men entspricht.

HINWEIS!
' Beim Ablangen des
50-mm-AuBenrohrs
darf das 40-mm-Innenrohr
nicht beschadigt werden.

e Info!
I Beim Sagen des
auBeren Rohrs einen
gerundeten Blechstreifen zwi-
schen innerem und &uBerem
Rohr einsetzen.

B Wenn das Abwasserrohr
nur einen Durchmesser von
40 mm hat, das Ablaufrohr
an der markierten Stelle
abségen.

Dichtung teilen

Siehe Bild 2

B Wenn der Duschwannen-
boden dicker als 10 mm ist,
dann die Dichtung teilen.

Dichtung einsetzen

Siehe Bild '3 - 4

B 4 Wenn die Dichtung
geteilt werden musste: Den
unteren Teil der Dichtung
in die Haltenut des Ablauf-
gehduses setzen und das
andere Dichtungsteil auf die
Ablauféffnung der Dusch-
wanne legen.

Ablauf befestigen
Siehe Bild 5 -8

Abwassersystem anschlieBen
Siehe Bild 9
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Brief instructions for use
Tempoplex drain

Download and read com-

plete instruction manual!

B Scan QR code or

B download from the Viega
website

Mounting and commission-

ing by professionals only!

Mounting conditions

The following requirements exist

for the mounting of the drain:

B The drainage line is installed.

B A floor opening is in place
(drill hole of > 120 mm).

B The drainage capacity is
sufficient at an accumulation
height of 15 mm.

Mounting

Reduce drainpipe to DN40
See Fig. 1

Requirements:

B Check whether the reduction
to DN40 conforms to the
country-specific require-
ments and standards.

NOTE!

When cutting the

50 mm outer pipe to
length, the 40 mm inner pipe
must not become damaged.

e Info!
I To saw the outer
pipe, use a rounded
metal strip between the inner
and the outer pipe.

B |[f the wastewater pipe has
a diameter of only 40 mm,
cut off the drainpipe at the
marked position.

Separate seal

See Fig. 2

B |If the shower tray floor is
thicker than 10 mm, split
the seal.

Insert seal

See Fig. 3 - 4

B 4 If the seal had to be
split: Place the bottom part
of the seal in the retaining
groove of the drain casing
and the other seal part on
the drain hole of the shower
tray.

Secure drain
See Fig. 5 - 8

Connecting the wastewater
system

See Fig. 9

viega.com
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Guide d‘instruction rapide
Vidage Tempoplex

Télécharger et lire la notice

compléte en ligne !

B Scanner le code QR ou

B télécharger depuis le site
internet Viega

Montage et mise en service

par du personnel qualifié

uniquement !

Conditions de montage

Les conditions suivantes sont
valables pour le montage du
vidage :

B La conduite d‘évacuation est
installée.

B Une ouverture dans le plan-
cher est disponible (carot-
tage > 120 mm).

B Le débit d’écoulement est
suffisant pour une hauteur
d‘eau de 15 mm.

Montage

Réduire le tube d‘évacuation
sur DN40

Voir illustration ‘1

Conditions :

M Vérifier si le raccourcisse-
ment sur DN40 correspond
aux directives et normes
spécifiques du pays.

PRECISION !
' Pour la découpe de
|'extérieur du tube
de 50 mm, l'intérieur du tube
de 40 mm ne doit pas étre
endommageé.

o Information!
I Lors du sciage de
|'extérieur du tube,
mettre une bande de jonction
arrondie entre l'intérieur et
|'extérieur du tube.

B Découper le tube d‘écou-
lement sur I‘emplacement
marqué si le diameétre du
tuyau d‘évacuation des
eaux usées est de seule-
ment 40 mm.

Division du joint

Voir illustration 2

B Sile sol de votre tub de
douche présente une épais-
seur supérieure a 10 mm,
vous devez diviser le joint.

Mise en place du joint

Voir illustration 3 - 4

B 4 Siune division du joint
a été nécessaire : placer
la partie inférieure du joint
dans la rainure de retenue
du corps du vidage et
placer |‘autre partie dans
I‘orifice d‘écoulement du
tub de douche.

Fixation du vidage
Voir illustration |5 -8

Raccordement du systéme
d‘évacuation des eaux usées

Voir illustration 9

viega.be
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Beknopte gebruiksaanwijzing
Tempoplex-afvoer

Raadpleeg de volledige

handleiding online!

B QR-code scannen of

M opvragen bij Viega-web-
site

Montage en inbedrijfstelling

mogen alleen worden uitge-

voerd door gekwalificeerd

personeel!

Montagevoorwaarden

Voor de montage van de afvoer

gelden de volgende voorwaar-

den:

B De afvoerleiding is geinstal-
leerd.

B Er is een vloeruitsparing
aanwezig (kernboring van
> 120 mm).

B De afvoercapaciteit is vol-
doende bij een stuwhoogte
van 15 mm.

Montage

Afvoerbuis inkorten tot DN40
Zie afbeelding |1

Vereisten:

B Controleer of het inkorten tot
DN40 is gedaan volgens de
landspecifieke specificaties
en normen.

AANWIJZING!
' Bij het inkorten van
®  de buitenbuis van
50 mm mag de binnenbuis
van 40 mm niet beschadigd
worden.

o Info!
I Bij het zagen van de
buitenbuis moet een
afgeronde metalen strip tus-
sen de binnen- en buitenbuis
aangebracht worden.

B Wanneer de afvoerbuis
slechts een diameter van
40 mm heeft, moet u de
afvoerbuis afzagen op het
gemarkeerde punt.

Dichting delen

Zie afbeelding 2

B Wanneer de bodem van uw
douchebak dikker is dan
10 mm, moet u de dichting
delen.

Dichting inzetten

Zie afbeelding 3 - 4

B 4 Wanneer de dichting
moet worden gedeeld:
het onderste deel van de
dichting in de stopgroef op
het afvoerhuis plaatsen en
het andere dichtingsdeel in
de afvoeropening van de
douchebak leggen.

Afvoer bevestigen
Zie afbeelding 5 — 8

Afvoersysteem aansluiten
Zie afbeelding 9

viega.be
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KpaTko pbKOBOACTBO
CucpoH Tempoplex

HamepeTte nbnHOTO pbKO-

BOJCTBO OHJIaliH 1 ro npoye-

Tete!

B Ckanupaiite QR kKoga nnm

B HamepeTe B ye6caiTta Ha
Viega

MOHTaXXbT U NyCKaHeTo B

eKcnnoarauusa Tpsiésa pa ce

M3BbPLUBAT CaMo OT o6y4e-

HU cneuyuanucTu!

YcnoBus 3a MOHTaX

3a MoHTaxa Ha cundoHa e He-

ob6xoanmMo ga 6baaT U3MbJIHEHN

cnefHuTE yCrnoBUs:

B OTTOo4YHUAT TPBOONpPOBOL, €
MOHTVMPaH.

B [la e ocurypeH oTBop B Mfo-
yata (oTBOp OT 60p KOpOHa
OT MUHUMYM >120 MM).

B OTBOOHUTENHUAT KanaumTeT
€ JocTaTb4eH Npu BodeH
cToex oT 15 mm.

MoHTax

HamansiBaHe Ha oTxogHaTa
Tpb6a ao DN40

BwxTe durypa 1

Ycnosus:

B [poBepeTe fann cKbCA-
BaHeTo 0o DN40 cbwoTBeT-
CcTBa Ha cneumdunyHnTe 3a
Obp>KaBaTa npegnmcaHisa un
cTaHgapTu.

YKA3AHMUE!
' Mpwn ckbcsBaHe Ha
50-mMunumeTpoBara
BbHLUHA Tpbba He Tpsibea fa
ce nospexaa 40-MnaMmeTpo-
BaTa BbTpeLLHa Tpbba.

e Wudopmarus!
I Mpwn oTpasBaHe Ha
BbHLUHaTa Tpbba
nocTaBeTe 3a06neHa MeTanHa
NeHTa Mexgy BbTpeLuHarTa 1
BbHLUHaTa Tpbha.

B Ako oTxogHata Tpbba nma
anameTtbp camo 40 mm,
OTpeXeTe OTXoAHaTa Tpvba
Ha MapKUpaHoTO MSACTO.

PaspensiHe Ha ynibTHEHUETO

BwxTe durypa 2

B> Ako ObHOTO Ha gyl BaHaTta
e c aebennHa noeeye oT
10 mm, ynnbTHEHMeTO
TpsibBa Aa ce pasgenu.

MocTaBsiHe Ha ynnbTHEeHUeTo

BwxTe dwurypa 3 - 4

B 4 AKo ynnbTHEHVETO
TpsibBa ga ce pasgenu:
[NocTaBeTe gonHata 4acT
Ha ynnbTHEHNETO B 3a4bp-
xxawms »xneb Ha kopnyca
Ha cudpoHa, a gpyraTa 4act
Ha yNNbTHEHNETO — BbPXY
cucoHa Ha noaayLLeBoOTo
KopuTO.

3akpenBaHe Ha OoTTOYHaTa
Tpbba
BwxTe durypa 5 - 8

CBbp3BaHe Ha KaHanuM3a-
LMOHHaTa cucrtema

BwxTe durypa 9

viega.bg
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Struc¢ny navod
Odtok Tempoplex

Kompletni navod si mizete
stahnout a precist online!
B Naskenujte QR kod nebo
B si navod stahnéte

z webovych stranek Viega
Montaz a uvedeni do provo-
zu smi provadét jen odborny

personal!

Montazni podminky

Pro montaz odtoku plati nasle-

dujici podminky:

B Odtokové potrubi je nainsta-
lované.

B Je k dispozici vyklenek
ve stropu (vrtany otvor
> 120 mm).

B Odtokovy vykon je dostatec-
ny pfi vySce vodni hladiny
15 mm.

Montaz

Zkraceni odtokové trubky na
rozmér DN40

Viz obrazek 1

Predpoklady:

B Ovéfte, zda zkraceni na roz-
mér DN40 odpovida mistnim
predpistim a normam.

UPOZORNENI!
' Pri zkracovani vnéjsi
50mm trubky nesmi
dojit k poskozeni vnitini
40 mm trubky.

e Informace!
I Pri frezani vnéjsi trub-
ky vlozte mezi vnitini
a vnéjsi trubku zaobleny pas
plechu.

B Pokud ma odpadni trub-
ka prdmér pouze 40 mm,
ufiznéte odtokovou trubku
na ozna¢eném misté.

Rozfiznuti tésnéni

Viz obrazek 2

B Pokud je dno sprchové
vanicky silnéjsi nez 10 mm,
musite tésnéni rozfiznout.

Vsazeni tésnéni

Viz obrazek 3 -4

B 4 Pokud bylo tfeba tésnéni
rozfiznout: : Spodni ¢ast
tésnéni polozte na upev-
fovaci drazku odtokového
télesa a druhou ¢ast tés-
néni ulozte do odtokového
otvoru sprchové vanicky.

Upevnéni odtoku
Viz obrazek 5 -8

Pfipojeni odpadniho systému
Viz obrazek 9

viega.cz
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Kvikguide
Tempoplex afleb

Find og laes den komplette

vejledning online!

B Scan QR-koden, eller

M find vejledningen pa
www.viega.dk

Montering og ibrugtagning

ma kun udferes af fagper-

sonale!

Monteringsbetingelser

For montering af aflebet geelder

folgende forudsaetninger:

B Aflebsledningen er installe-
ret.

B Der findes en gulvudsparing
(kerneboring pa > 120 mm).

B Aflebskapaciteten er til-
straekkelig ved en opdaem-
ningshgjde pa 15 mm.

Montering

Reducer aflogbsror til DN40
Se billede |1

Forudseetninger:

B Kontrollér, om reduktionen til
DN40 er i overensstemmelse
med de landespecifikke krav
og standarder.

BEMAERK!
' Ved afkortningen
af det udvendige
50 mm rer ma det indvendige
40 mm rer ikke beskadiges.

o Info!
I Nar det udvendige
ror afkortes, skal der
indsaettes en afrundet metal-
strimmel mellem det indven-
dige og udvendige ror.

I Hyvis spildevandsraret kun
har en diameter pa 40 mm,
skal aflgbsreret afkortes pa
det markerede sted.

Deling af pakning

Se billede 2

B Hvis brusekarbunden er
tykkere end 10 mm, skal
pakningen deles.

Saet pakningen i

Se billede 3 -4

B 4 Hvis pakningen skal
deles: Saet den nederste
del af pakningen i holdeno-
ten pa aflgbshuset, og leeg
den anden pakningsdel pa
brusekarrets aflgbshul.

Fastgor aflebet
Se billede 5 -8

Tilslutning til spildevandssy-
stem

Se billede 9

viega.dk
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Instrucciones simplificadas
Desagtlie Tempoplex

Acceder y leer online las

instrucciones completas.

M posibilidad de escanear
el codigo QR

B también acceso desde la
pagina web de Viega

El montaje y la puesta en

marcha solo podra ser rea-

lizada por personal técnico

autorizado.

Condiciones de montaje

Para el montaje del sumidero se

aplican los siguientes requisitos:

B El conducto de desaglie
estd instalado.

B Existe una abertura en el te-
cho (orificio central superior
a 120 mm).

B El caudal de evacuacién es
suficiente con una altura de
retencion de 15 mm.

Montaje

Reducir el tubo de salida a DN40

Véase la figura 1

Requisitos:

B Comprobar si el acortamien-
to a DN40 es compatible
con las directivas y normati-
vas de cada pais.

' AVISO:

Si se acorta el tubo
exterior de 50 mm, no
se debe danar el tubo interior
de 40 mm.

e Informacion:
I Al serrar el tubo exte-
rior, colocar una tira
de chapa redondeada entre el
tubo interior y el exterior.

B Si el tubo de desaglie tiene
un didmetro de solo 40 mm,
cortar el tubo de salida en
el punto marcado.

Dividir la junta

Véase la figura (2

B Sila base del plato de du-
cha tiene un grosor superior
a 10 mm, divida la junta.

Colocar la junta

Véase la figura |3 - 4

B 4 Sies necesario dividir
la junta: se debe colocar
la pieza inferior de la junta
en la ranura de sujecion de
la carcasa del desagle y
la otra pieza de la junta en
el orificio de desagtie del
plato de ducha.

Fijar el sumidero
Véase la figura 5 — 8

Conectar el sistema de aguas
residuales

Véase la figura 9

viega.es
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Notice simplifiee
Vidage Tempoplex

Télécharger et lire la notice

compléte en ligne !

B Scanner le QR code ou

B télécharger depuis le site
web Viega

Montage et mise en service

par du personnel qualifié

uniquement !

Conditions de montage

Les conditions suivantes sont
valables pour le montage du
vidage :

B La conduite d‘évacuation est
installée.

B Une ouverture dans le plan-
cher est disponible (carot-
tage > 120 mm).

B Le débit d’écoulement est
suffisant pour une hauteur
d‘eau de 15 mm.

Montage

Réduire le tube d‘évacuation
sur DN40

Voir illustration ‘1

Conditions :

M Vérifier si le raccourcisse-
ment sur DN40 correspond
aux directives et normes
spécifiques du pays.

REMARQUE !
' Pour la découpe
du tube extérieur
de 50 mm, le tube intérieur
de 40 mm ne doit pas étre
endommageé.

e Information!
I Lors du sciage du
tube extérieur, insérer
une bande de jonction arron-
die entre le tube intérieur et le
tube extérieur.

B Découper le tube d‘éva-
cuation sur I‘emplacement
marqué si le diamétre du
tuyau d‘évacuation des
eaux usées est de seule-
ment 40 mm.

Division du joint

Voir illustration |2

I Si votre bac de douche
présente une épaisseur
supérieure a 10 mm, vous
devez diviser le joint.

Mettre en place le joint

Voir illustration 3 - 4

B 4 Siune division du joint
a été nécessaire : placer
la partie inférieure du joint
dans la rainure de rete-
nue du corps du systeme
d‘évacuation et placer
|‘autre partie dans |‘orifice
d‘écoulement du receveur
de douche.

Fixation du vidage
Voir illustration 5 — 8

Raccordement du systéme
d‘évacuation au eaux usées
(Sortie non collable.)

Voir illustration 9

viega.fr
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Kratke upute
Tempoplex odvod

Na internetu potrazite pot-

pune upute i procitajte ih!

B Skenirajte QR kod ili

B ga preuzmite s inter-
netske stranice drustva
Viega

Samo struéno osoblje smije

obavljati montazu i pustanje

u rad!

Uvjeti montaze

Za montazu odvoda moraju biti

ispunjeni sljedeci uvjeti:

B Instaliran je vod za odvod-
njavanje.

B Postoji udubljenje u medue-
taznoj ploci (srediSnji provrt
od > 120 mm).

B Ucinak odvoda je dovoljan
pri visini uspora od 15 mm.

Montaza

Smanijite ispusnu cijev na
DN40

Pogledajte sl. 1

Preduvijeti:

B Provjerite odgovara li skra-
¢ivanje na DN40 propisima i
normama zemlje.

NAPOMENA!
' Pri skracivanju vanj-
B ske cijevi od 50 mm
ne smije se ostetiti unutarnja
cijev od 40 mm.

o Informacija!
I Pri piljenju vanjske ci-
jevi umetnite okrugle
limene trake izmedu unutarnje
i vanjske cijevi.

B Ako promjer odvodne
cijevi iznosi samo 40 mm,
prepilite odvodnu cijev na
oznacenom mijestu.

Dijeljenje brtve

Pogledajte sl. 2

B Ako je dno tus$ kade deblje
od 10 mm, podijelite brtvu.

Umetanje brtve

Pogledajte sl. 3 -4

B 4 Ako je bilo potrebno
podijeliti brtvu: stavite donji
dio brtve u utor za drzanje
kucista odvoda, a drugi dio
brtve na otvor odvoda tus
kade.

Ucévrséivanje odvoda
Pogledajte sl. 5 -8

Prikljucivanje kanalizacijskog
sustava
Pogledajte sl. 9

viega.hr
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Rovid hasznalati utasitas
Tempoplex lefolyd

Olvassa el a teljes hasznala-

ti utmutatét online!

B szkennelje be a QR-ko-
dot, vagy

M toltse le a dokumentumot
a Viega honlapjarél

A szerelést és az lizembe

helyezést kizardlag szakem-

ber végezheti!

Szerelési feltételek

A lefolyd szerelésére a kdvetke-

z§ elbfeltételek vonatkoznak:

B a szennyvizelvezet6 vezeték
beszerelése megtortént.

B van fddémkivagas (120 mm-
nél nagyobb magfurat).

B a lefolyasi teljesitmény
15 mm torlasztasi magas-
sagnal kielégitd.

Szerelés

Szlikitse le DN40-esre a lefo-
lyocsovet
Lasd 1 abra

El&feltételek:

B ellendrizze, hogy a DN40-es-
re szlkités megfelel-e az
adott orszagban érvényes
el6irasoknak és szabvanyok-
nak.

FELHIVAS!
' Az 50 mm-es kilsé
B ¢sé méretre vagasa-
kor a 40 mm-es bels6 csében
nem szabad kart tenni.

o Informécid!
I A kils6 cs6 flirésze-
Iésekor tegyen egy
meghajlitott lemezcsikot a
belsé és a kuls6 cs6 kdzé.

B Ha a szennyvizcsé atmérdje
csak 40 mm, akkor f(iré-
szelje le a lefolyocsovet a
megijeldlt helyen.

A tomités kettévagasa

Lasd 2 abra

B Ha a zuhanytélca alja vas-
tagabb 10 mm-nél, akkor a
tomitést ketté kell vagni.

A tomités behelyezése

Lasd 3 — 4 abra

B 4 Ha atomitést ketté
kellett vagni: helyezze a t6-
mités alsé részét a lefolyo-
haz tartéhornyaba, a masik
részét pedig a zuhanytalca
lefolyényilasara.

A lefoly6 rogzitése
Lasd 5 — 8 abra

A szennyvizrendszer csatla-
koztatasa

Lasd 9 abra

viega.hu

Guida rapida
Scarico Tempoplex

Recuperare online le istru-
zioni complete e leggerle!
B Scansionare il codice
QR o
B accedere dal sito web
Viega
L'installazione ed il collaudo
possono essere eseguiti
solo da personale specia-
lizzato!

Condizioni di montaggio

Per il montaggio dello scarico

valgono i seguenti requisiti:

B La tubazione di scarico &
installata.

M E disponibile un incavo nel
solaio (foro di nuova realiz-
zazione di > 120 mm).

B La capacita di scarico ¢ suf-
ficiente per un livello acqua
di 15 mm.

Montaggio

Ridurre il tubo di scarico a
DN40

Vedi Figura 1

Prerequisiti:

M Verificare se |‘accorcia-
mento al DN40 e conforme
alle istruzioni e alle norme
specifiche del paese.

AVVERTENZA!
Quando si taglia a
misura il tubo esterno
di 50 mm, il tubo interno di
40 mm non deve essere dan-
neggiato.

o Info!
I Quando si sega il
tubo esterno, inserire
una striscia metallica arro-
tondata tra il tubo interno ed
esterno.

B Se il tubo di scarico ha un
diametro di solo 40 mm,
tagliare a misura il tubo di
scarico nel punto indicato.

Dividere la guarnizione

Vedi Figura 2

B Se la base del piatto doccia
€ piu spessa di 10 mm,
dividere la guarnizione:

Posizionare la guarnizione
Vedi figura 3 - 4

B 4 Selaguarnizione
dovesse essere divisa: Po-
sizionare la parte inferiore
della guarnizione nel fondo
di tenuta corpo sifone e
posizionare |‘altra parte
della guarnizione sul foro di
scarico del piatto doccia.

Fissare lo scarico
Vedi figura 5 — 8

Collegare alla rete di scarico
Vedi Figura 9

viega.it
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Verkorte handleiding
Tempoplex-afvoer

Raadpleeg de volledige

handleiding online!

B QR-code scannen of

B op de Viega website
bekijken

Montage en inbedrijfstelling

uitsluitend door opgeleid

personeel!

Montagevoorwaarden

Voor de montage van de afvoer

gelden de volgende voorwaar-

den:

B De afvoerleiding is geinstal-
leerd.

B Eris een vloeruitsparing
aanwezig (kernboring van
> 120 mm).

B De afvoercapaciteit is vol-
doende bij een waterstuw-
hoogte van 15 mm.

Montage

Afvoerbuis reduceren tot
DN40

Zie afbeelding |1

Vereisten:

B Controleren of het inkorten
tot DN40 voldoet aan de
landspecifieke voorschriften
en normen.

AANWIJZING!
' Bij het inkorten van
de uitwendige buis
van 50 mm mag de inwendige
buis van 40 mm niet worden
beschadigd.

e Info!
I Plaats bij het zagen
van de uitwendige
buis een afgeronde metalen
strip tussen de uitwendige en
de inwendige buis.

B Wanneer de afvoerbuis
slechts een diameter van
40 mm heeft, de afvoerbuis
op de gemarkeerde plek
afzagen.

Afdichting delen

Zie afbeelding 2

B Wanneer de bodem van
uw douchebak dikker is
dan 10 mm, dan moet u de
afdichting delen.

Afdichting inzetten

Zie afbeelding 3 - 4

B 4 Wanneer de afdichting
moet worden gedeeld: het
onderste afdichtingsdeel
in de groef van de afvoer-
behuizing plaatsen en het
andere afdichtingsdeel in
het afvoergat van de douc-
hebak leggen.

Afvoer bevestigen
Zie afbeelding 5 —'8

Afvoersysteem aansluiten
Zie afbeelding 9
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Skrocona instrukcja
Odptyw Tempoplex

Otwérz petng instrukcje
online i jg przeczytaj!

B zeskanuj kod QR lub

B pobierz ze strony Viega.pl
Montaz i uruchomienie
wytacznie przez wykwalifi-
kowany personel!

Warunki montazu

Do montazu odptywu musza
by¢ spetnione nastepujace
warunki:
B Wykonana jest instalacja
kanalizacyjna.
B Dostepne jest wgtebie-
nie w stropie (przewiert
> 120 mm).
B Wydajnos¢ odptywu jest wy-
starczajgca przy wysokosci
spietrzenia 15 mm.

Montaz

Redukcja rury odptywowej do
DN40

Patrz rysunek 1

Wymagania:

B Sprawdzi¢, czy zmniejszenie
do DN40 jest zgodne z krajo-
wymi wytycznymi i normami.

WSKAZOWKA!
' Podczas skracania
rury zewnetrznej
50 mm nie wolno uszkodzi¢
rury wewnetrznej 40 mm.

o Informacija!
I Podczas pitowa-
nia rury zewnetrz-
nej umiesci¢ zaokraglony
blaszany pasek migdzy rura
wewnetrzng i zewnetrzna.

B Jesli rura kanalizacyjna ma
Srednice tylko 40 mm, nale-
zy odciag¢ rure odptywowa
W zaznaczonym miejscu.

Rozciecie uszczelki

Patrz rysunek 2

B Jesli dno brodzika jest
grubsze niz 10 mm, trzeba
rozcigé¢ uszczelke.

Wktadanie uszczelki

Patrz rysunek 3 - 4

B 4 Jesli konieczne byto
rozciecie uszczelki: doing
cze$c¢ uszczelki wiozy¢
w rowek mocujacy korpusu
odptywu, a druga czes¢ na-
fozy¢ na otwor odptywowy
brodzika prysznicowego.

Przymocowanie odptywu
Patrz rysunek 5 - '8

Podiaczenie do kanalizaciji
Patrz rysunek 9
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Instrucdes breves
Tempoplex-Descarga

Consultar e ler o manual

completo online!

H Digitalizar o cédigo QR
ou

B consultar na pagina da
internet Viega

Montagem e colocacdao em

funcionamento por pessoal

técnico especializado!

Condicoes de montagem

Para a montagem da descarga

vigoram os seguintes requisitos:

B A conduta de escoamento
esta instalada.

B Esta disponivel um reces-
so de teto (perfuragdo do
ndcleo > 120 mm).

B A capacidade de descarga
é suficiente a uma altura de
retencdo de 15 mm.

Montagem

Reduzir o tubo de descarga
para DN40

Ver imagem 1

Pré-requisitos:

B Verificar se o encurtamento
para DN40 cumpre os requi-
sitos e normas especificas
do pais.

' AVISO!

Ao cortar o tubo
exterior de 50 mm de
comprimento, o tubo inte-
rior de 40 mm nao deve ser
danificado.

o Informacao!
I Ao serrar o tubo exte-
rior, inserir uma faixa
metélica arredondada entre o
tubo interior e o exterior.

B Serrar o tubo de descarga
no local marcado caso o
tubo de aguas residuais te-
nha um didmetro de apenas
40 mm.

Dividir a vedacao

Ver imagem 2

B Se a base de duche for
mais espessa do que
10 mm, dividir a vedagao.

Inserir a vedacao

Ver imagem 3 - 4

B 4 Se avedacdo tiver de
ser dividida: Colocar a
parte inferior da vedacao
na caixa de descarga e
colocar a outra parte da
vedacgao sobre o orificio
de descarga da base do
duche.

Fixar a descarga
Ver imagem 5 -8

Ligar o sistema de aguas
residuais

Ver imagem 9
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KpaTtkoe pykOBOACTBO MO UC-
MOMb30BaHMIO
cucpoHa Tempoplex

MpouuTaiTe NOJHYIO OH-
NalH-Bepcuio pykoBopacTea!
B OrtckaHupyute QR-kop
wnn
B Hangute Ha caute Viega
MoHTaX 1 BBOJ, B 9KC-
nayaTaumio AOJDKEH
NPOU3BOAUTLCS TOJIbKO
KBanubuLuMpoBaHHbIMU

cneuyuanucrtamm!

YcnoBust MOHTaXxka

[na moHTaxka cucoHa JOMKHbI
ObITb BbINOJSIHEHBI CreayoLme
ycnosusi.

B KaHanusaumoHHasa nmHus
NposioXXeHa.

Bl OTtBepcTue B NepekpbITNE
BbINOJSIHEHO (KOMbLLEBOE
otBepcTue > 120 Mm).

B [TponyckHas cnocobHOCTb
JocTaTouyHa npu BbiCOTe
nognopa 15 mm.

MoHTax

YMmeHblLUeHue guameTpa OTBO-
pauwero natpy6ka no DN40

Cwm. puc. 1

Ycnosusi:

B [lpoBepuTb, COOTBETCTBYET
NN OTBOZALLMIA naTpy6oK
DN40 ctaHgaptam 1 Hopmam
KOHKPETHOW CTpaHsbl.

YKA3AHME!
' [Mpu oTpesaHun
BHELLHero naTpybka
onameTpoM 50 MM, BaXKHO
He NoBpeanTb BHYTPEHHUIA
naTtpy6ok guametpom 40 Mm.

o Wudopmanus!
I [Mpw oTpesanHnn
BHeLLUHero narpyo6ka,
HEeO6XOAMMO BCTaBUTb
CKPYFNEHHYIO METANINYECKYIO
NAacTuHy MeXay BHYTPEHHUM
1 BHELUHUM NaTpyoKoM.

I Ecnn kaHanmsaynoHHas
Tpy6a MMeeT gruameTp
40 MM, HEO6X0AMMO YKOPO-
TUTb OTBOZALLMIA NaTpyboK
Mo COOTBETCTBYIOLLEN
OTMETKeE.

Pa3pesaHue ynnoTtHeHus

Cwm. puc. 2

B Ecnm tonwmHa gHa gywie-
BOro nogaoHa npesbillaeT
10 MM, Heo6Xx0OUMO paspe-
3aTb YNNOTHEHME.

YctaHoBKa ynaoTHeHUs1

Cwm. puc. 3 - 4

B 4 Ecnv ynnoTHeHue
npuLWLIOCh paspesarb:
YCTAHOBUTb HUXKHIOKO 4acTb
YNJIOTHEHVS B YAEP>XKMBAKO-
i nas kopryca cudoHa,
a Apyryto 4acTb ynioTHe-
HUS1 BNIOXKWTb B BOAOCIINB-
HOe OTBEPCTVE OyLLEBOro
noaaoHa.

KpenneHue cucdoHa
CMm. puc. 5 — 8

MopcoepuHeHne KaHanM3auu-
OHHOW CUCTEMbI

Cm. puc. 9
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Kratka navodila
Odtok Tempoplex

Popolna navodila lahko prik-

licete in preberete na spletu!

B Skenirajte QR-kodo ali

B priklicite s spletne strani
Viega

Namestitev in zagon sme

opraviti le strokovno osebje!

Pogoji za namestitev

Za namestitev odtoka veljajo

naslednji pogoiji:

B Namescena je odto¢na cev.

B V talni plos¢i je odprtina
(izvrtina >120 mm).

B Odto¢na zmogljivost je
zadostna pri viSini zastajanja
15 mm.

Namestitev

Odtoéno cev reducirajte na
DN40

Glejte sliko 1

Pogoiji:

B Preverite, ali je zmanjSanje
na DN40 v skladu s pred-
pisi in standardi dolocene
drzave.

OPOMBA!
' Pri odrezu 50 mm
®  zunanje cevi ne smete
poskodovati 40 mm notranje
cevi.

o Informacija!
I Pri zaganju zunanje
cevi med notranjo in
zunanjo cev vstavitve okrogel
ploCevinast trak.

® Ce premer cevi za odpadno
vodo znasa samo 40 mm,
potem odto¢no cev odreZite
na oznac¢enem mestu.

Locite tesnilo

Glejte sliko 2

B Ce so tla tu$ kadi debelejsa
od 10 mm, tesnilo razdelite.

Vstavite tesnilo

Glejte sliko 3 -4

® 4 Ceje bilo potrebno
tesnilo razdeliti: spodnji del
tesnila namestite v zadrze-
valni utor odto¢nega ohisja,
drugi del tesnila pa polozite
v odprtino odtoka tu$ kadi.

Pritrdite odtok
Glejte sliko 5-8

Prikljucite kanalizacijski
sistem
Glejte sliko 9
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Viega GmbH & Co. KG
Viega Platz 1

57439 Attendorn
Deutschland

Viega GmbH & Co. KG
Viega Platz 1

57439 Attendorn
Germany

Viega GmbH
Raiffeisenplatz 1,

Top 4a

4863 Seewalchen am
Attersee

Osterreich

Viega Belgium sprl
|karos Business park
Ikaroslaan 24

1930 Zaventem
Belgique

Viega Belgium bvba
|karos Business park
Ikaroslaan 24

1930 Zaventem
Belgié

Viega EMEAPA
GmbH & Co. KG
Viega Platz 1
57439 Attendorn
lepmaHns

Viega s.r.o.
Hrusovska 2969/13
702 00 Ostrava
Ceska republika

Viega A/S
Baneveenget 13
3460 Birkerad
Danmark

Conducciones de
Agua Viega, S.L.

c/ Marqués de Riscal,
11-5°

28010 Madrid
Espana

Viega S.a.r.l.

Hétel d’entreprises
ZAC des Terrasses de
la Sarre

2, Terrasse Bretagne
57400 Sarrebourg
France

Viega d.o.o.

Trg Ante Starcevica 9
10410 Velika Gorica
Hrvatska

Viega Kereskedelmi
Kift.

1024 Budapest
Lévéhaz utca 30.
Magyarorszag

Viega Italia S.r.l.

Via Giulio Pastore, 16
40053 Valsamoggia —
Localita Crespellano
(BO)

ltalia

Viega Nederland B.V.
Amsterdamsestraat-
weg 45-G

1411 AX Naarden
Nederland

Viega Sp. z o.0.

ul. Hrubieszowska 2
01-209 Warszawa
Polska

Viega CE GmbH &
Co. KG
Viega Platz 1

57439 Attendorn
Alemanha

000 ,.Buera“
109316, Mocksa
Bonrorpapckuin
npocnexkT

A. 43, kopn. 3
KomHaTa 17
Poccus

Viega CE GmbH &
0. KG
Viega Platz 1

57439 Attendorn
Nemdcija



